
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 
zákony 

Predkladateľ Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

Obsah 

Dominantným poskytovateľom služieb výchovného poradenstva pre všetky deti sa má stať štát, ostatní 
zriaďovatelia budú môcť poskytovať služby vo vzťahu k deťom so zdravotným znevýhodnením a k deťom 
s rizikovým vývinom, a to aj za úhradu, v prípade ťažšej dostupnosti potrebnej činnosti. Zámerom tiež je, aby 
centrum poradenstva a prevencie nemohlo byť zriadené ako súčasť školy a poradenské zariadenia, ktoré sú 
aktuálne súčasťou škôl, budú musieť byť od nich oddelené. Tým sa v praxi zamedzí aj konfliktu záujmov 
pri prijímaní žiakov so zdravotným znevýhodnením do škôl pre žiakov so zdravotným znevýhodnením. Vo 
vzťahu k personálnemu zabezpečeniu je zámerom spresniť požiadavky na počet a kvalifikáciu odborných 
zamestnancov a ustanoviť povinnosť dodržiavať tieto požiadavky kontinuálne. Verejnosť sa môže zapojiť 
do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného 
zamerania v lehote do 21.09.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/198  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 
postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie 
stavu núdze v elektroenergetike a podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní krízovej situácie a jej úrovne, o 
vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v plynárenstve pre jednotlivé kategórie odberateľov plynu, o 
opatreniach zameraných na odstránenie krízovej situácie a o spôsobe určenia obmedzujúcich opatrení v 
plynárenstve a opatrení zameraných na odstránenie krízovej situácie.  

Predkladateľ Ministerstvo hospodárstva SR 

Obsah 

Navrhované zmeny vo vyhláške nanovo upravujú podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní stavu núdze a 
vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v elektroenergetike, obmedzujúce opatrenia v elektroenergetike 
zamerané na predchádzanie stavu núdze, pri stave núdze, skúškach stavu núdze a opatrenia zamerané na 
odstránenie stavu núdze. Okrem iného sa dopĺňajú ustanovenia týkajúce sa frekvenčného plánu ako súboru 
opatrení pre riešenie situácie a odchýlok mimo normálnej prevádzkovej frekvencie 50 Hz +/- 200 mHz. 
Dopĺňa sa funkcia poskytovateľa služieb obrany ako subjektu podieľajúceho sa na obmedzujúcich 
opatreniach podľa článku 4 ods. 2 písm. a) nariadenia Komisie (EÚ) 2017/2196 z 24. novembra 2017, ktorým 
sa stanovuje sieťový predpis o stavoch núdze a obnovy prevádzky v sektore elektrickej energie.. Verejnosť 
sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách 

vecného zamerania v lehote do 21.09.2018 
Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/197  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu Analýza a návrh opatrení na odstránenie neopodstatneného goldplatingu 

Predkladateľ Ministerstvo hospodárstva SR 

Obsah 

Významná časť regulácií účinných na Slovensku má pôvod v európskej legislatíve, v medzinárodných 
dohovoroch a požiadavkách a odporúčaniach medzinárodných a medzivládnych organizácií a ďalších 
spoločenstiev. Cieľom materiálu  je vypracovať analýzu právnych predpisov s ohľadom na transpozíciu 
smerníc do vnútroštátnej legislatívy. Analýza sa vykonáva za účelom identifikácie možností obmedzenia 
regulácie v prípadoch, kde neodôvodnene prekračuje rámec práva Európskej únie. Vypracovaním materiálu 
zároveň dôjde k plneniu úlohy „Zanalyzovať legislatívny rámec SR a predložiť na rokovanie vlády SR návrhy 
na odstránenie goldplatingu = audit legislatívy“, vyplývajúcej z akčného plánu implementácie RIA 2020 – 
Stratégie lepšej regulácie schválenej uznesením vlády SR č. 32  z 24. januára 2018. Verejnosť sa môže 
zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného 
zamerania v lehote do 18.10.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/199   

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/16648/2018-74, ktorým sa mení a dopĺňa 
opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. decembra 2011 č. MF/25918/2011-74, ktorým sa 
ustanovuje rozsah, spôsob, miesto a termíny ukladania výkazu vybraných údajov z individuálnej účtovnej 
závierky pre účtovné jednotky, ktorými sú poisťovne, pobočky zahraničnej poisťovne, zaisťovne, pobočky 
zahraničnej zaisťovne, Slovenská kancelária poisťovateľov a Exportno-importná banka Slovenskej republiky 
v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 
Cieľom návrhu je doplniť ustanovenia týkajúce sa oblasti vykazovania dane z poistenia vo výkaze vybraných 
údajov z individuálnej  účtovnej závierky. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 05.10.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/201  
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